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Τι σημασία έχει;
/ Πνευματικά Αποσπάσματα

π. Ανδρέας Αγαθοκλέους

Αλήθεια, τι σημασία έχει αν καθημερινά κάνεις αυτό που δεν θέλεις, αφού ζεις και 
πορεύεσαι και άρα έχεις ελπίδα;

Τι σημασία έχει αν δεν έρχονται τα γεγονότα καθώς περιμένεις, αφού τελικά 
ανακαλύπτεις πως έγιναν καλύτερα απ’ ό,τι υπολόγιζες;

Τι σημασία έχει αν απογοητεύτηκες από ανθρώπους που αγάπησες και 
στηρίχτηκες, αφού στο τέλος απόχτησες τη σοφία και την απεξάρτηση που, 
βέβαια, τις πλήρωσες με τα δίδακτρα του καρδιακού πόνου;

Τι σημασία έχει αν έθεσες στόχους στη ζωή σου και άλλοι έγιναν κι άλλοι όχι, αφού 
ούτε οι επιτυχίες ούτε οι αποτυχίες σου θα σε συνοδεύουν έως τέλους;

Τι σημασία έχει αν η πίστη σου είναι κάποιες φορές χλιαρή και αδύνατη, αφού 
υπάρχουν και στιγμές της Χάριτος που κάνουν την καρδιά σου να χαίρεται και να 
βεβαιώνει ότι «ζει Κύριος!»;

Τι σημασία έχει αν η αγάπη σου για τον Θεό δεν είναι αυτή που ο Χριστός μάς 
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καλεί να έχουμε, δηλαδή «με όλη την καρδιά μας, με όλη την ψυχή μας, με όλο το 
νου μας»(Ματθ. 22,37), αφού θέλεις αλλά αδυνατείς;

Τι σημασία έχει αν και το δικό σου σώμα, ως φθαρτό και προσωρινό, αρρωστά, 
γερνά και βαδίζει προς το θάνατο, αφού ο Χριστός νίκησε το θάνατο και γι’ αυτό 
βεβαιωνόμαστε πως θα μας αναστήσει και θα το αφθαρτοποιήσει;

Τι σημασία έχει αν αμαρτάνεις, αφού υπάρχει μετάνοια που ανατρέπει τις πονηριές 
και τα έργα του διαβόλου για μας και μας επανασυνδέει με τον Θεόν που χάσαμε;

Τι σημασία έχουν οι όποιες δοκιμασίες και δυσκολίες της ζωής, μικρές ή μεγάλες, 
προσωρινές ή συνεχόμενες, αφού μπορούν να γίνουν μέσα που θα συγχωρήσουν τις 
όποιες αμαρτίες και θα ελκύσουν τη χάρη του Θεού που θα μας δώσουν ευλογίες 
και χαρίσματα που θέλουμε;

Τελικά, τι σημασία έχει ο εαυτός μας, αφού υπάρχει «ο Θεός των πατέρων ημών» 
που μας αγαπά και έχει την έννοια μας και μας φροντίζει αόρατα;

Σημασία έχει Αυτός και όχι εμείς. Γιατί με Αυτόν και δι’ Αυτού υπάρχουμε και 
εμείς, ζούμε και πορευόμαστε προς την αιώνια Βασιλεία Του.

Αμήν!
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